

携手雷锋日 青春志愿行

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)为弘扬雷锋精神,营造团结互助、和谐进取的社区氛围和良好的社会道德风尚,合肥市陆集社区以“携手雷锋日,青春志愿行”主题志愿服务活动为依托,开展垃圾清理志愿服务活动。

陆集社区内的欣然居小区居住的大多是老年人,经常将生活垃圾倒在小区外面的墙根和道路上,导致小区整体环境脏乱差。为美化社区居民生活环境,给居民提供清洁的活动场所,提高居民环保意识 and 文明素质,3月5日,陆集社区党总支、团总支联合合肥十五里河首创水务有限责任公司团支部,组织党员和团员志愿者来到欣然居小区开展垃圾清理志愿服务活动。

红色的青年志愿者旗帜在风中飞扬,身着青年志愿者马甲的青年志愿者们正在飘扬的旗帜下开展志愿服务。

党员、团员、城管以及妇联志愿者们一起加入清理垃圾的队伍,他们挥起铁锹、抡起扫把对欣然居围墙边上的拆迁垃圾、生活垃圾等进行环境整治,他们不怕苦、不怕累、不怕脏,彻底清除了卫生死角和随意偷倒的拆迁垃圾和生活垃圾,为居民打造一个干净、整洁的生活环境。经过几个小时的细心清理,清出来整整6个垃圾桶的垃圾,道路恢复了整洁的面貌,干净的环境获得居民的一致好评,也引得居民更加珍惜。

在本次活动中,志愿者们不仅彰显了不怕苦、不怕累的奉献精神,也通过实际行动为社区居民营造了良好的卫生环境,向居民宣传了“保护环境,人人有责”的环保理念。青年同志们也用实际行动传承了雷锋精神,无私奉献、助人为乐,立足本职为青年人做出榜样。



3月4日,合肥市陆大村团总支联合新时代文明实践站,携手妇联、计生协、关工委等部门,组织辖区志愿者,开展“学雷锋,我们在行动”主题卫生清洁活动。

■ 陆亚群
记者 沈娟娟

弘扬雷锋精神 争当雷锋少年

星报讯(李蕾 记者 祁琳)为了大力弘扬美好生活的时代新风,唱响学习雷锋的主旋律,营造良好的学习氛围,传播奉献友爱互助进步的志愿精神,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区团支部组织辖区未成年人开展“弘扬雷锋精神 争当雷锋少年”主题系列活动。

社区团支部利用“云帆童画”微创投项目,组织辖区10位未成年人“画雷锋”,用绘画的形式、独特的视角和稚嫩的笔触彩绘出来,画出他们心目中雷锋的模样。结束后,孩子们还轮流对自己的画做了介绍,共同学习雷锋同志的坚毅、自律、热心、善良的好品质,感受“雷锋精神”的真谛。

为传递社会正能量,用实际行动来践行雷锋精神,香格里拉社区团支部组织青年团员和青少年20人,开展“大手拉小手 清洁美家园”志愿服务活动,向辖区青少年们发出了向雷锋叔叔学习的倡议,从身边的点滴小事做起,时刻为他人服务,乐于奉献。小小志愿者们带上劳动工具——扫帚、夹子、铲子、水壶来到小区背街小巷、楼道小路。有的扫地,有的收拾漂浮物,有的铲除“牛皮癣”,大家热火朝天地干着。社区团支部将雷锋精神践行于实际行动中,不仅传承了中华民族的传统美德,也培养了现代青少年的社会责任感,增强了劳动的意识,提高了他们的社会实践能力。

新城社区开展“巾帼心向党”活动

星报讯(王静 记者 马冰璐)3月4日下午,合肥市南岗镇新城社区妇联组织开展了“巾帼心向党”“三八”节活动。辖区妇女党员、群众齐聚一堂,唱红歌、颂党恩,用鲜花绘制党旗,“‘三八’国际妇女节即将来临,我们妇女同志要把最美的歌唱给党听,最美的花儿献给党。”新城社区妇联主席王静说道。

当天下午,来自新城社区小区党支部、企业党支部的妇女党员以及小区居民都来到了社区活动室。参与人员演唱了《映山红》《我和我的祖国》《爱我中华》等多首歌曲,演绎着对党对祖国的深情,其中《唱支山歌给党听》这首歌引起了大家的共鸣,独唱变成了大合唱。

接下来,参与人员还用康乃馨绘制党旗,大家有的修剪花枝,有的拼图,鲜红的旗帜上,还用黄色康乃馨拼出“100”“1921·2021”字样,“‘三八’国际妇女节是我们广大女性的节日,2021年是建党100周年,巾帼心向党,今年我们想以这样的方式庆祝这个节日,喜迎建党百年。”新城社区结对共建单位燕庄油脂有限公司党支部预备党员吕长兰说道。

活动现场,王静还为大家讲述了党的历史上几位优秀的女共产党员的故事,展示了党的妇女事业的光辉历程,激励广大女性见贤思齐、争当先进,在生产生活中展示巾帼风采、贡献巾帼力量。

一句话新闻

正值“三八”节来临之际,为了强化对妇女的反家暴法治宣传教育和维权服务,营造全社会共同关心妇女、尊重妇女的和谐氛围,切实维护妇女的合法权益,合肥市常青街道竹西社区妇联、计生协及共青团联合新时代文明实践志愿者开展学雷锋志愿服务及“三八妇女节,巾帼来相聚”的宣传活动。

■ 张静 记者 沈娟娟

为进一步增强社区女性居民法制观念和依法维权意识,在“三八”节即将到来之际,3月4日下午,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区妇联组织辖区内的部分女性居民在社区党员活动中心开展了“法治润民心 护航幸福家”普法宣传活动。

■ 刘志明 记者 沈娟娟

3月5日,合肥市朝阳社区“志愿团”以及妇联在朝阳小区“残疾人之家”开展一场民生之花绽放致敬最美的“她”——“三八”节主题活动。在活动现场,除了“残疾人之家”的学员们,社区还特地邀请了学员们的母亲以及妻子。

■ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

繁华社区 开展系列活动迎“三八”节

星报讯(梁英莲 刘丽红 李薇 吴巧彤 袁慧 记者 沈娟娟)为迎接“三八”节的到来,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、九珑湾党支部、城邦花园党支部、妇联携手关工委、共青团、社会组织联合会及园区特警支队、监测中心、四月橙子产后康复中心组织开展“三八”节系列活动。

3月1日,繁华社区妇联主席梁英莲在广视花园党群服务站带领辖区三十多名妇女学党史,进一步增强社区妇联组织的凝聚力、号召力和影响力,号召妇女朋友鼓足干劲、振奋精神,更好发挥妇女“半边天”作用,更好展示新时期妇女的精神风貌和妇女事业发展成就。

法制宣传我先行、“弘扬雷锋精神 展现巾帼风采”巡河护河志愿服务活动、“你的节日由我来爱”“三八”节主题活动、最美的花儿送给最美的您、为爱而“生”完美绽放、集体观影《你好,李焕英》……通过系列活动的开展,陶冶女性朋友思想情操,提升女性朋友综合素养,与时俱进、更新观念、开阔视野,给生活注入了新鲜的题材。激励女性朋友更好发挥自己的聪明才智,更好经营千万个小家,更加热爱我们国家,进一步提升新时代女性朋友的幸福感。同时增加社区女性工作者的团队凝聚力、集体荣誉感,更好促进党员、居民、志愿者之间的熟悉度、融洽度!感恩祖国感恩党,展现巾帼风采!

市场星报

2021年3月8日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com